

Товарищество собственников недвижимости
Садоводческое некоммерческое товарищество «Подolino»
(ТСН СНТ «Подolino»)

Адрес: Московская область, Солнечногорский район, д. Вельево;
ИНН 5044011143; КПП 504401001; ОГРН 1035008851030

УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ТСН СНТ «ПОДОЛИНО» В ФОРМЕ ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

Уважаемые члены ТСН СНТ «Подolino»!

Правление ТСН СНТ «Подolino» настоящим уведомляем Вас, о проведении очередного общего собрания членов Товарищества в форме заочного голосования.

Правление ТСН СНТ «Подolino», согласно уставу Товарищества, утвердило следующий порядок проведения общего собрания в форме заочного голосования:

Заочное голосование будет проводиться в период с 10:00 час. 00 мин. 24 августа 2024 года по 23 час. 59 мин. 07 сентября 2024 года.

Голосование будет проводиться путем заполнения бюллетеней для голосования по вопросам повестки дня.

Бюллетени для голосования подготовлены Правлением и будут предоставляться членам Товарищества, а также владельцам земельных участков без участия в товариществе одним или несколькими из следующих способов:

а) путем вручения бюллетеня под роспись члену Товарищества, владельцу земельного участка без участия в товариществе или его представителю по доверенности (в доверенности должны быть предусмотрены полномочия на участие в голосовании в ТСН СНТ «Подolino»).

Бюллетень можно получить самостоятельно на секторах А, Б, В – в помещении правления сектора; на секторах Д, Е, Ж – у представителя сектора в Правлении товарищества (управляющего сектором); на секторе Г – у въезда на территорию сектора.

б) путем направления бюллетеня на адрес электронной почты, указанный в реестре членов Товарищества (в случае наличия адреса).

В бюллетене указываются фамилия, имя, отчество голосующего, порядковый номер участка, номер сектора в котором расположен участок, адрес своей электронной почты, а также фамилия, имя, отчество доверителя (последнее - в случае голосования по доверенности).

В бюллетене напротив вопросов повестки дня, в отведенном для этого поле голосующий отмечает знаками «V» или «X» (галочка или крестик) результат своего голосования – «За» или «Против».

После своего волеизъявления голосующий подписывает бюллетень, от руки прописывая свои фамилию, имя, отчество (желательно полностью) и ставя свою подпись, а также дату голосования.

В случае, если в голосовании принимал участие представитель – к бюллетеню прилагается копия доверенности.

После оформления бюллетеня, он сдается на руки одному из членов Правления товарищества или представителю своего сектора в Правлении товарищества (управляющему сектором) или направляется его цифровая копия (фото или скан) на адрес электронной почты Товарищества

snt-podolino@yandex.ru

В случае направления заполненного бюллетеня через электронную почту, бюллетень на бумажном носителе, голосующий сохраняет у себя и должен его передать в Правление товарищества в случае его истребования.

ВАЖНО! Бюллетени, поданные через электронную почту, могут быть учтены только если адрес Вашей электронной почты есть в реестре членов Товарищества. В связи с этим, убедитесь, что данная информация передана в Правление товарищества и пишите адрес своей электронной почты в бюллетенях!

Принявшими участие в общем собрании, проводимом в форме заочного голосования, считаются члены Товарищества и владельцы земельных участков без участия в товариществе, заполненные бюллетени которых получены Правлением не позднее даты окончания процедуры заочного голосования (23 часа 59 минут 07 сентября 2024г.).

Бюллетени считаются недействительными и не учитываются при определении результатов (подведении итогов) заочного голосования, а граждане считаются не принявшими участие в заочном голосовании, если:

- в бюллетене нет собственноручной подписи или подписи его представителя;
- не выражено волеизъявление ни по одному из вопросов повестки дня;
- бюллетень был сдан после окончания периода голосования;
- бюллетень голосования представителя сдан без приложения к нему копии доверенности на голосование;
- бюллетень поступил на электронную почту Товарищества с адреса электронной почты голосовавшего, не указанного в реестре членов.

Учет и регистрацию поступающих на электронную почту Товарищества бюллетеней для голосования ведет Председатель товарищества Попов А.В.

Подсчет голосов осуществляет счетная комиссия в составе: Зайцевой Л.С., Чечулиной И.В., Якутиной В.В.

Проекты документов, планируемых к рассмотрению на общем собрании членов товарищества, будут размещены на сайте Товарищества <https://podolino-snt.ru/> для ознакомления не менее чем за 7 дней до начала голосования.

Обратите внимание! Адрес сайта Товарищества изменился из-за изменения доменного имени. Также вопрос о внесении нового адреса сайта в устав Товарищества будет поставлен на повестку дня предстоящего собрания.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Утверждение отчета Правления о проделанной работе в период 01.07.2023-30.06.2024
2. Утверждение финансового отчета Правления за период 01.07.2023-30.06.2024
3. Утверждение сметы на период 01.07.2024-30.06.2025
4. Утверждение финансово-экономического обоснования расходов на период 01.07.2024-30.06.2025
5. Утверждение размера взносов и платежей на период 01.07.2024-30.06.2025
6. Утверждение внесения изменений в устав Товарищества (только изменение адреса сайта Товарищества)

09.08.2024

Председатель ТСН СНТ «Подolino» А.В. Попов